



## **В городе Невьянске следователи СКР проводят проверку по факту дорожно-транспортного происшествия с автобусом, перевозившим детскую хоккейную команду (ФОТО)**



Утром 29 января 2024 года недалеко от посёлка Верх-Нейвинский произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса и легкового автомобиля. В результате данного происшествия, по предварительным данным, погибли несколько человек. По факту случившегося следственным отделом по городу Невьянск СУ СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки на предмет возможного наличия в ситуации признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По имеющимся сведениям, в результате данного инцидента погибли трое взрослых, находившихся в легковом автомобиле. Также погиб находившийся в автобусе тренер хоккейной команды. Кроме того, травмы получили несколько детей, ехавших в автобусе. В настоящее время пострадавшим подросткам оказывается необходимая медицинская помощь.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В рамках проверки следователями СКР будут проведены необходимые мероприятия для дачи ситуации объективной правовой оценки и принятия процессуального решения. Установление обстоятельств данного происшествия находится на контроле руководства регионального СУ СК России.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1856940>